

# പരിശുദ്ധ പരമേശ്വരൻ തിരുമേനിയുടെ തിരുവചനങ്ങൾ

## തോൽക്കാനും പഠിക്കണം

“സമാധാനത്തിന്റെ മനുഷ്യർ ചുരുക്കവും കലഹത്തിന്റെ പുത്രന്മാർ ഇപ്പോൾ വളരെയും ആകുന്നു. അത് ഒടുക്കുകാലമാകുകൊണ്ടായിരിക്കാം. ജയിപ്പാൻ മാത്രമല്ല തോൽപാനും പഠിക്കണം.

അരമുള്ളവരോടടുമിടണം.

സ്വന്തം ഇഷ്ടം അറിയാതെ ശാസനയിൽ വരുത്തിയാൽ ഒത്തുവരികയില്ലല്ലോ... ശിക്ഷ ഭക്തിയോടുകൂടി സഹിക്കുന്ന മക്കളുടെമേൽ ആകുന്നു കൃപയെന്ന് ഓർക്ക.”

## ഭോഷനാകരുത്

“മിടുക്കനാകണ്ടാ... ഭോഷനാകരുത്.

ക്ഷമയാകുന്ന ബലവും... ഇഹത്തിലും പരത്തിലും മാനവും. സജ്ജനങ്ങളുടെ ലക്ഷണവും അതാകുന്നു. വലിയവൻ ചെറിയവൻ; ചെറിയവൻ വലിയവൻ. ഏവരും തന്നത്താൻ അറിയണം.

ബലമറിഞ്ഞു നടക്കണം; ബുദ്ധി പഠിക്കണം; ബുദ്ധിമാൻ എന്നു പഠിക്കരുത്. ഗണത്തെ മറക്കരുത്.

എല്ലാവരെയും കരുതണം.”

## താഴ്മ വേണം

“മറ്റുള്ളവരേക്കാൾ വലിയവൻ എന്നോർക്കരുത്. എത്ര ദരിദ്രനായാലും തങ്ങളെക്കാൾ അവൻ വലിയവൻ എന്നോർക്ക. ഈ ഓർമ്മ വെച്ചുകൊണ്ട് എല്ലാവരെയും ബഹുമാനിക്കുകയും ആരെയും നിന്ദിക്കാതിരിക്കുകയും ചെയ്തിൻ.

കടം വാങ്ങിപ്പാൻ മടിപ്പിൻ. വാങ്ങിച്ചുപോയാൽ അതു വീട്ടുന്നതുവരെ ഉറങ്ങാതെ ജാഗരണപ്പെട്ടുകൊൾവിൻ.

... മരണം എല്ലാവർക്കും വാതുകൽതന്നെ നിൽക്കുന്നു എന്നോർത്തുകൊള്ളണം. നമ്മുടെ കൂടുംബത്തിലെ വൃദ്ധന്മാരും വൃദ്ധസ്ത്രീകളും ആയിരിക്കുന്ന കാർന്നവന്മാരെ പോഷിപ്പിക്കുന്നതും അവരെ സന്തോഷിപ്പിക്കുന്നതും നമുക്കു വലുതായ ഒരു നിക്ഷേപമാകുന്നു എന്നും ഓർക്കണം.”

## ഉത്തിഷ്ഠത, ജാഗ്രത

“നിങ്ങൾ സദാനേരവും വേദവ്യാഖ്യാനങ്ങൾ വായിക്കുകയും നിങ്ങളുടെ പിതാക്കന്മാരായ ഞങ്ങൾക്ക് നിങ്ങളുടെ നിമിത്തം ദൈവത്തിന്റെ സന്നിധിയിലും മനുഷ്യരുടെ മുമ്പാകെയും ബഹുമാനവും യശസ്സും വർദ്ധിപ്പാനായി നിങ്ങൾ നല്ലവണ്ണം നടക്കുകയും നിങ്ങളുടെ പിതാക്കന്മാരുടെ ചൊല്ലുവിളിയെ പിന്തുടരുകയും വേണം.

നിങ്ങളുടെ സകല നടത്തങ്ങളിലും അനുസരണത്തെ പ്രാപിക്ക. തിരിച്ചറിഞ്ഞു നന്മയെ സ്നേഹിക്ക. തിന്മയെ തള്ളിക്കളയുക. മടിയെ ദൂരെ എറിഞ്ഞുകളഞ്ഞു രാവിലും പകലിലും നല്ല വേലകൾക്കായി ഉൽസാഹിക്ക. ഉറക്കത്തിൽനിന്നും മൗനത്തിൽനിന്നും ഉണരപ്പെടുക. ദൈവമായ കർത്താവുസകലത്തിലും നിങ്ങളെയെല്ലാവരെയും വാഴ്ത്തി അനുഗ്രഹിക്കുമാറാകട്ടെ. നിങ്ങളുടെ സകല പ്രാർഥനയിലും നമ്മുടെ ബലഹീനതയെ ഓർത്തുകൊള്ളുക.”

## വിദ്യതന്നെ ധനം

“...മക്കൾക്കു വിദ്യ ഉണ്ടാക്കിക്കൊടുക്കുമെങ്കിൽ അതു മതി. സകലത്തിലും സകല പ്രവൃത്തിയിലും നന്മ മാത്രം വിചാരിക്ക... മക്കളോടും അതുതന്നെ ഗുണദോഷിച്ചു പഠിപ്പിക്ക. ...മടിച്ചാൽ പിന്നെ പഠിപ്പാത്തതു കയറ്റുമണ്ടാകയില്ല. ആരെയും വ്യസനിപ്പിക്കുകയും ദുഃഖിപ്പിക്കുകയും അരുത്. എളിയവന്റെ നിലവിളി ദൈവം കേൾക്കും. വേല ചെയ്യാൻ മനസ്സില്ലാത്തവൻ അപ്പം ഭക്ഷിപ്പാനും ദുർലഭം എന്നാണല്ലോ ശ്രീഹാ പഠഞ്ഞിരിക്കുന്നത്.

പ്രകൃതത്താൽ വന്നുപോകുന്നു. പ്രകൃതം സൃഷ്ടിയിലേ ഉള്ളതാകയാൽ കുറ്റം പറയാവതല്ലല്ലോ. നിങ്ങളിലും അതിലധികമുണ്ടല്ലോ.”

## വിയർപ്പാൽ അപ്പം ഭക്ഷിക്കുക

“കൃഷി ഈയാണ്ടിൽ ദോഷമില്ലെന്നു കണ്ടതിൽ സന്തോഷിക്കുന്നു. എല്ലാ എഴുത്തുകളിലും ദോഷം ദോഷം എന്നേ കേൾപ്പാനുണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. ആയത് ദൈവഭയത്തോടും ശുദ്ധതയോടുംകൂടെ തരാതരംപോലെ അന്വേഷിച്ചു പ്രയാസപ്പെട്ട് അധ്വാനിക്കാതെ നടക്കയില്ല. വിയർപ്പാൽ അപ്പം ഭക്ഷിച്ചുകൊള്ളണമെന്നാണ് ദൈവം കൽപിച്ചിട്ടുള്ളത്. എന്തിനെങ്കിലും കൊള്ളാതിരുന്നാൽ എന്തു ഫലം?

ഉള്ളവൻ ഇല്ലാത്തവരെപ്പോലെ വിചാരിച്ചു പരിശ്രമിക്കണം. വേലയെടുക്കാതിരുന്നാൽ പിത്തം ഉണ്ടാകും. മറ്റുള്ളവർക്കും ദുഷ്ടാന്തമായിരിക്കണം. അയൽവാസികളെയും അഗതികളെയും സഹായിക്കണം... കൃഷിപ്പിഴകൊണ്ട് ഭീരുക്കളായിത്തീരരുത്.”

**വിവാഹം കർത്താവ് നിശ്ചയിക്കുന്നു**

“പുരുഷനു വിവാഹം പറഞ്ഞു നിശ്ചയിക്കപ്പെടുന്നതു കർത്താവിൽനിന്നാകുന്നു... കുഞ്ഞുങ്ങളാകയാൽ പുരുഷനും സ്ത്രീയും എന്നുള്ള സ്ഥിതിയും അറിയും ഉണ്ടായിവരുന്നതോടുകൂടെ കല്യാണം നടത്തിയാൽ മതിയെന്നാണു വിചാരിക്കുന്നത്. അവിടെയും ഇവിടെയും ഉള്ളതിൽ ഇളയപുത്രിമാർ ആകകൊണ്ട് വാൽസല്യം വളരെയുണ്ടെന്ന് അറിയുന്നു. എ ന്നാലും ആ വാൽസല്യം മുഴുവനാകുന്നതു പല്ലു പറിഞ്ഞു മുഴുവനും നിരക്കുന്നതിനു മുമ്പു കല്യാണം കഴിച്ചുകാണുന്നതിൽ അല്ല. അവർ പഠിതത്തിലും അറിവിലും പൂർണ്ണമായി ദൈവഭക്തിയാലും മനുഷ്യപ്രീതിയാലും വളർന്നുയർന്നു കാണുന്നതിലത്രെ.”

**പള്ളിപ്പള്ളിയിൽ പ്രവേശിക്കരുത്**

“പള്ളിക്കു കൊടുപ്പാനുള്ളതു വേഗത്തിൽ കൊടുത്തുതീർക്കണം. ആ കാര്യത്തിൽ നിങ്ങൾക്കു ശുദ്ധമനസ്സുണ്ടായിരിക്കുമെങ്കിൽ മാത്രമേ നിങ്ങളുടെ ഭവനകാര്യവും ശുഭമായിത്തീരൂ. ആ വകയിൽ വല്ല ലാഭമോ എന്തെങ്കിലും ഇങ്ങോട്ടു പറുവാൻ ഇടവരുന്നു എന്നാകിൽ അതും അതിൽ പത്തിരട്ടിയും നിങ്ങളിൽനിന്നും അന്യർ കൊണ്ടുപോകുവാൻ ഇടവരികയും ചെയ്യും. അതിനാൽ നിങ്ങളെല്ലാവരും ദൈവാശ്രയത്തിലും സഹോദരസന്ദേഹത്തിലും അയൽക്കാരോടുള്ള സംപ്രീതിയിലും നിർമ്മലമുള്ളവരായിരിപ്പിൻ...  
... പള്ളിക്കു കൊടുപ്പാൻ ഉള്ള നെല്ല് ഒരിക്കലും നാഴി നെല്ലു കുടിശ്ശിക ആക്കരുത്. പള്ളിപ്പള്ളിയിൽ പ്രവേശിച്ചു തങ്ങളുടെ നിമിത്തം ഒരു പ്രകാരവും പള്ളിക്കു ദോഷം പറുവാൻ ഇടയാക്കരുത്.  
... വാശിയും വഴക്കും വലിപ്പവും ഭാവവും പള്ളിസംബന്ധമായ കാര്യത്തിൽ ഒരിക്കലും വിചാരിക്കാതെ അവനവന്റെ താഴ്മയെ ശോഭിപ്പിച്ചും ദൈവത്തിൽ ആശ്രയിച്ചും ബഹുജനങ്ങളെ തൃപ്തിപ്പെടുത്തിയും നടക്കുന്നവർ ഭാഗ്യവാന്മാർ. ദൈവം അവരെ അനുഗ്രഹിക്കുകയും ചെയ്യട്ടെ.”

**സത്യം ജയം തരും**

“നിങ്ങളെ പ്രത്യേകം സൂക്ഷ്മപ്പെടുത്തുന്നതെന്തെന്നാൽ, ആരുതന്നെയായാലും വ്യാജമായി സാക്ഷി പറയുന്നത് ആത്മനാശവും കൂടുംബനാശവും എന്നു മാത്രമല്ല സജ്ജനങ്ങളുടെയിടയിൽ വലു ആക്ഷേപത്തിനു കാരണവും ആയിത്തീരുന്നതാകയാൽ ഒരിക്കലും അങ്ങനെ ചെയ്തുപോകരുതെന്നു ഞാൻ നിങ്ങളോടപേക്ഷിക്കുന്നു. നിങ്ങൾ കള്ളസാക്ഷിക്കാരൻ ആയിത്തീരരുതെന്നു മാത്രമല്ലാതെ, സത്യം വിട്ട് ഒരു കക്ഷിക്കു ദോഷമായി പ്രവർത്തിക്കണമെന്ന് എനിക്ക് എഴുതുവാനും പറവാനും നിരൂപിക്കാനും പാടുള്ളതല്ലല്ലോ. നിങ്ങൾ ആരുടെമേലും ആരും നിങ്ങളുടെ പേരിലും നമ്പരു കൊടുപ്പാൻ ഇടവരുത്തരുത്. അതിന് എപ്പോൾ എങ്കിലും സംഗതി ആയിപ്പോകുന്നു എങ്കിൽ സത്യം നിങ്ങളിൽ ഉണ്ടായിരിക്കണം. ദൈവം നിങ്ങൾക്കു ജയം തരും. സത്യം ഉണ്ടെന്നുവെച്ച് ആരുടെമേലും നമ്പരിട്ടു കഷ്ടപ്പെടുത്തരുത്.”

**ഉണർന്നിരിക്കുക**

വീട്ടുമസ്ഥർ കാവൽക്കാരോടുകൂടെ വിളക്കുവെച്ച് ഉണർന്നിരിക്കുമ്പോൾ കള്ളന്മാർ അടുത്തുവരുവാനും അവന്റെ ഭവനം കവർച്ച ചെയ്യാനും എളുപ്പം അല്ലല്ലോ. എന്നാൽ കരുണ അറ്റ കള്ളൻ അടുത്തുവരുവാനും നമ്മുടെ ഭവനം കവർച്ച ചെയ്യാൻ ഉറക്കം ഇളച്ച് ഓടിനടക്കുന്നു എന്നും നമ്മുടെ ആട്ടിൻകൂട്ടത്തിലെ ആടുകളെ ആക്രമിപ്പാനും വീഴുങ്ങുവാനും സിംഹവും പെരുമ്പാമ്പും ചെന്നായയും അലറിനടക്കുന്നു എന്നും നാം കണ്ടറിഞ്ഞിരിക്കുന്ന ഈ കാലത്തു രാവു പകലും ആ ഒരു ഓർമ്മയും വ്യസനവും കൂടാതെയും വിളക്കുവെച്ചു കാവൽക്കാരോടും ആയുധങ്ങളോടുംകൂടെ ഉണർന്നിരിക്കാതെയും മൃഗസ്വഭാവത്തിൽ നാം ഉറക്കുകയും മടിയന്മാരും ആയിത്തീരുന്നതു കഷ്ടവും വലിയ സങ്കടവുംതന്നെ. നമ്മുടെ ശത്രുവായ സാത്താൻ ഒരിക്കലും ഉറങ്ങുന്നില്ല. അവൻ നമ്മെ ദുർമ്മോഹം, മദ്യപാനം മുതലായവകളാൽ രസിപ്പിച്ച് ഉറക്കുവാനും അവന്റെ സൈന്യത്തെ കവർച്ചയിൽ സന്തോഷവും ആശയം കൊടുത്ത് ഉണർത്തുവാനും അത്രെ രാവു പകലും ഉള്ള അവന്റെ ശ്രമം.

**മഹത്വം തിരിച്ചറിയുക**

കർത്താവിന്റെ തിരുമണവാട്ടി ആകുന്ന അപ്പസ്തോലസഭയ്ക്ക് തന്റെ കഷ്ടാനുഭവത്തിന്റെ സംബന്ധമായി ഞെരുക്കങ്ങളും പീഡകളും പരിഹാസങ്ങളും കൈക്കൊള്ളുന്ന മഹത്വം എന്നുള്ള ഒരു പ്രശംസ നമുക്കുണ്ട്. നമ്മുടെ പിതാക്കന്മാരുടെ കാലങ്ങളിൽ അവരുടെ സത്യംകൊണ്ടും ഭക്തികൊണ്ടും

ദൈവത്തോടും തന്റെ തിരുസഭയോടും ഉള്ള കളങ്കമറ്റ സ്നേഹംകൊണ്ടും ഈ കഷ്ടതകൾ അവർ സഹിച്ചിട്ടുള്ളതുകൊണ്ട് അവർക്ക് ആയത് മഹത്വംതന്നെയായിരുന്നു. നാമോ ഈ കാലത്തിൽ അപ്രകാരം അല്ല. നമ്മുടെ അക്രമത്താലും അത്യാഗ്രഹത്താലും വല്ല ഞെരുക്കവും വന്നു സംഭവിക്കുന്ന സമയം അതു കർത്താവിനെക്കുറിച്ചുള്ള കഷ്ടാനുഭവം ആയിട്ടും ദുർവാശിയാലും ദുരഭിപ്രായത്താലും വല്ല വിശേഷവും നടത്തുന്ന തിരുസഭയുടെ മഹത്വം ആയിട്ടും നമ്മുടെ ബലഹീനത നിമിത്തം തട്ടിപ്പറിച്ചുകൊണ്ടുപോകുന്നതു നീതിധർമ്മമായിട്ടും അത്രെ നമ്മിൽ അനേകർ കണക്കിട്ടു പ്രശംസിച്ചുവരുന്നത്. ഇതുകൾ കർത്താവിന്റെ കഷ്ടാനുഭവത്തിനു സംബന്ധവും മഹത്വത്തിനു കാരണവും ആയിത്തീരുമെന്നു തോന്നുന്നില്ല.

Source: Manoramaonline.com



[www.pallibhagamyouth.com](http://www.pallibhagamyouth.com)